

Лица Победы

Пример для многих поколений

85 – это возраст, который не пытается скрыть даже самая стеснительная женщина. А если позади с достоинством прожитые годы, сейчас рядом любимые дети, внуки и правнуки, пройденные 85 – золотой капитал, который не обесценится никогда. И это может подтвердить ветеран Великой Отечественной войны Лидия Михайловна Севальнова. В канун праздника Победы фронтовичка в кругу родных и близких отметила свой 85-летний юбилей. Поздравить ее с этой датой приехал аким города Ерсайын Нагаспаев.

В неполных 17 лет Лида Золотухина (это ее девичья фамилия) вслед за отцом и старшим братом была призвана в действующую армию. После трехмесячных курсов санинструкторов направлена на фронт. В составе солдат и офицеров 3-го Украинского фронта освобождала родную Украину, Румынию, Венгрию, Югославию. Была ранена, но снова вернулась в строй. Еще на фронте награждена медалью «За боевые заслуги», орденом Красной Звезды, а уже в мирное время – юбилейными медалями.

Встретив Великую Победу 20-летней, она открыла свой второй фронт: пошла работать в медицину. В 1949-ом Лидия Севальнова вместе с мужем



переехали в Казахстан. Много лет семья прожила в Долинке, а затем уже и в Шахтинске. И все это время Лидия Михайловна работала в медучреждениях поселка и города.

От имени городских властей, всех шахтинцев Е. Нагаспаев выразил слова безмерного уважения к людям, победившим в той страшной войне, ставшим примером героизма, мужества, любви к своей родине для многих поколений. Пожелал Л. Севальновой крепкого здоровья, бодрости и силы духа. И, конечно же, чтобы все последующие поколения ее семьи помнили и ценили подвиг фронтовиков Великой Отечественной.

Соб. инф.